



APROB,
PREȘEDINTELE COMITETULUI JUDEȚEAN
PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ BRAȘOV



PLANUL
CU PRINCIPALELE ACTIVITĂȚI AL COMITETULUI JUDEȚEAN
PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ BRAȘOV
PE ANUL 2024

Nr crt	ACTIVITATEA	TERMEN	RESPONSABILITĂȚI
1.	Organizarea și desfășurarea ședințelor ordinare ale Comitetului Județean pentru Situații de Urgență, pentru asigurarea managementului situațiilor de urgență, prin analize și măsuri cu caracter preventiv ori de intervenție.	Semestrul I Semestrul II	Inspectoratul pentru Situații de Urgență "Țara Bârsei" al Județului Brașov; Centrul Operațional; Secretariatul Tehnic Permanent / C.J.S.U. Brașov
2.	Organizarea și desfășurarea ședințelor extraordinare ale Comitetului Județean pentru Situații de Urgență, pentru asigurarea managementului situațiilor de urgență și monitorizarea permanentă a situațiilor de urgență la nivelul județului Brașov.	Ori de câte ori situația o impune	Inspectoratul pentru Situații de Urgență "Țara Bârsei" al Județului Brașov; Centrul Operațional; Secretariatul Tehnic Permanent / C.J.S.U. Brașov
3.	Actualizarea planurilor de protecție și intervenție specifice riscurilor repartizate	Ori de câte ori este necesar	Inspectoratul pentru Situații de Urgență "Țara Bârsei" al Județului Brașov; Centrul Operațional; Coordonatorii grupurilor de suport tehnic ale C.J.S.U. Brașov
4.	Evaluarea situațiilor de urgență produse în zona de competență și a consecințelor probabile generate de sursele de risc prin deplasarea unor comisii mixte formate din specialiști –membrii ai C.J.S.U. Brașov care au atribuții în domeniul situației de urgență respective.	Ori de câte ori situația o impune	Inspectoratul pentru Situații de Urgență "Țara Bârsei" al Județului Brașov; Centrul Operațional; Coordonatorii grupurilor de suport tehnic ale C.J.S.U. Brașov
5.	Informarea privind gestionarea situațiilor de urgență generate de inundații, poluări accidentale pe cursurile de apă, deficiențe constatate, măsuri pentru îmbunătățirea fluxului informațional, precum și asigurarea stocului de materiale și mijloace de apărare operativă împotriva inundațiilor, ghețurilor și combaterea efectelor poluărilor accidentale. Măsurile luate pentru eficientizarea activității cât și implicarea autorităților locale în salubritatea cursurilor de apă de pe raza localităților pentru eliminarea neregulilor	Aprilie 2024	Șeful grupului de suport tehnic pentru apărarea împotriva fenomenelor meteorologice periculoase (furtuni, inundații, tornade, secetă, îngheț), accidente la construcțiile hidrotehnice și poluări ale cursurilor de apă - Director S.G.A.Brașov.

	constatate.		
6.	Prezentarea pentru aprobare a „Planului de măsuri pentru prevenirea și atenuarea efectelor caniculei și secetei prelungite pe perioada sezonului estival 2024 la nivelul județului brașov”.	Iunie 2024	Președintele Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Brașov; Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Țara Bârsei” al Județului Brașov; Centrul Operațional
7.	Actualizarea „Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor” și a „Planului de asigurare a resurselor umane, materiale și financiare pentru gestionarea situațiilor de urgență, în anul 2024”.	Ori de câte ori este necesar	Președintele Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Brașov; Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Țara Bârsei” al Județului Brașov-Centrul Operațional, Inspekția de Prevenire, Secretariatul Tehnic Permanent / C.J.S.U. Brașov
8.	Informare privind activitatea desfășurată de către S.G.A. Brașov privind întreținerea cursurilor de apă, a lucrărilor de apărare împotriva inundațiilor din administrarea proprie și concluziile rezultate în urma controalelor executate la nivelul autorităților publice locale din județ. Măsuri de prevenire a secetei.	Iulie 2024	Șeful grupului de suport tehnic pentru managementul situațiilor de urgență generate de fenomene meteorologice periculoase (furtuni, inundații, tornade, secetă, îngheț), accidente la construcțiile hidrotehnice și poluări ale cursurilor de apă - Directorul S.G.A. Brașov
9.	Prezentarea pentru aprobare a „Planului de măsuri al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Brașov pentru sezonul rece 2023 – 2024”. Actualizare prin ordin al prefectului a componentei Grupului de suport tehnic pentru gestionarea situațiilor de urgență generate de fenomenele meteorologice specifice iernii 2023-2024.	Octombrie 2024	Președintele Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Brașov; Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Țara Bârsei” al Județului Brașov; Centrul Operațional
10.	Actualizarea prin ordin al prefectului a componentei Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Brașov și a Grupurilor de suport tehnic.	Ori de câte ori este nevoie	Președintele Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Brașov; Centrul Operațional; Secretariatul Tehnic Permanent / C.J.S.U. Brașov
11.	Evaluarea activității Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Brașov privind situațiile de urgență produse pe teritoriul județului în anul 2023, efectele acestora și măsurile întreprinse de componentele sistemului județean și local de management al situațiilor de urgență.	Ianuarie 2024	Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Țara Bârsei” al Județului Brașov; Centrul Operațional; Secretariatul Tehnic Permanent / C.J.S.U. Brașov

NOTĂ: Fiecare Comitet Local pentru Situații de Urgență din județ, instituție sau operator economic din cadrul Comitetului Județean pentru Situații de Urgență desfășoară activități specifice de gestionare a situațiilor de urgență pe baza planurilor proprii, conform competențelor legale.

**INSPECTOR ȘEF
AL INSPECTORATULUI PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
„ȚARA BÂRSEI” AL JUDEȚULUI BRAȘOV**

Colonel

MARCIU Lucian

